

8.20
MONDAY
約翰二書
5-8

所以，親愛的夫人，我求你，我們要彼此相愛。我向你提的並不是一條新的命令，而是我們從起初就領受了的。我說的愛就是：我們必須遵從上帝的命令。你們從起初所聽到的命令就是：你們要以這命令為生活的中心。許多騙子已經在世界上到處活動，他們公開否認耶穌基督降世為人這事實。這樣的人是騙子，是敵對基督者。你們要小心才不至於失掉你們所成就的，而是要得到全部的獎賞。（約二5-8）

愛的命令

約翰的書信中，最常出現的關鍵字就是「愛」；不過愛這個詞，恐怕也最容易讓人誤解。一聽到愛，我們最常想到的，或許就是男女之間的情愛，或是父母親對小孩的疼愛；而這些愛有時候也混雜了一些錯誤的期待或是溺愛，並帶來傷害。

今日經文所說的愛並非如此，而且是一道命令；命令就是必須要不帶感情、沒有偏見地服從，並且會有個發布命令的人，而這個司令者就是主耶穌，命令內容則是：「要彼此相愛。我怎樣愛你們，你們也要怎樣彼此相愛」（約13:34）。

主耶穌所說的這「愛」，並不是只善待幾個特定對象，或為了博得青睞，而向人諂媚討好；也不是高高在上，對他人予取予求。這愛，是祂明白我們身為罪人的真實處境，為了挽回我們，道成肉身，甘願犧牲死在十字架上。因此主耶穌也命令我們這些要跟隨他的人，也要背起自己的十字架（太16:24）；如此的愛，不是一種裝飾或跟風，而是承擔痛苦，無私奉獻自己，甚至付上生命為代價。

為基督甘願當魯蛇



「要看到魯蛇 (loser) 神學的濃縮，就在馬太福音5至7章。」七星中會古亭教會牧師陳思豪至台北中會雙園教會社青團契專講，指出人有財富、教會繁盛沒有不好，可是動機、目的與心態會顯出所追尋的生命價值。他提醒基督徒，不要用世界的角度去想耶穌的成功，既然是耶穌的學生，就要甘願成為魯蛇。(TCNN)

親愛的上主，求祢賜給我智慧，明白主耶穌的教導，活出基督愛的命令。也求祢使我能為愛堅持與勇敢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

